

**14 апреля 2023 года в Уфе в зале заседаний Дома профсоюзов  
состоялся IV пленум комитета  
Республиканской организации Башкортостана  
Общероссийского профсоюза работников культуры**



Проведение пленума символично совпало с тем, что 14 же апреля исполнилось 70 лет Общероссийскому профсоюзу работников культуры. Нынешний год объявлен ФНПР Годом укрепления и развития социального партнерства, в 2023 году отмечается 30-летие социального партнерства в Республике Башкортостан.

В октябре 2021 года был подписан Указ Главы Башкортостана «О мерах по обеспечению развития социального партнерства в сфере труда в Республике Башкортостан». На основании этого Указа Республиканской организацией Башкортостана ОПРК и Министерством культуры Республики было подготовлено совместное письмо на имя глав администраций муниципальных образований и руководителей учреждений культуры о принятии мер по реализации положений Указа Главы Республики Башкортостан о социальном партнерстве, в целях создания благоприятных условий труда для работников культуры. Республиканская организация Профсоюза совместно с Министерством культуры РБ провела мониторинг состояния социального партнерства в подведомственной отрасли, результаты которого и стали основным вопросом повестки дня.

Задачей участников пленума и его организаторов стало исправление выявленных недочетов и организация работы по повышению эффективности мероприятий по защите трудовых прав, профессиональных и социально-экономических интересов членов Профсоюза на основе развития социального партнерства.

С момента своего создания Общероссийский профсоюз работников культуры выступает активным защитником социально-трудовых прав и интересов работников культуры, представляет их интересы, борется за достойную оплату труда, соблюдение трудовых прав и создание качественных условий для осуществления профессиональной деятельности.

В работе пленума приняли участие более ста человек из числа членов

комитета Республиканской организации и приглашенных. В составе президиума были: председатель Федерации профсоюзов Республики Башкортостан Гузель Мирошниченко, председатель Республиканской организации Башкортостана ОПРК Александр Кузьменко, заместитель министра культуры Республики Гульдар Хамитова, заместитель руководителя Агентства по печати и средствам массовой информации Башкортостана Марат Газизов.



С докладом о ходе реализации задач социального партнерства и его дальнейшем развитии выступил Александр Владимирович Кузьменко. Его речь дополнили своими выступлениями Гульдар Исмагиловна Хамитова, Марат Асхатович Газизов и участники пленума из разных уголков Республики Башкортостан. В адрес выступавших поступило множество вопросов, на которые участники пленума получили конкретные и развернутые ответы.

В ходе пленума состоялось награждение профсоюзных активистов Республиканской организации Почетными грамотами Общероссийского профсоюза работников культуры, Республиканской организации Башкортостана ОПРК и Министерства культуры Республики Башкортостан, а также медалями, учрежденными в честь 100-летия Федерации профсоюзов Республики Башкортостан.

Источник: сайт общественно-политической газеты «Вечерняя Уфа»:  
<http://vechufa.ru/culture/26398-yubiley-rossiyskih-tred-yuniov-otmetili-podelovomu.html>